

教学成果推广应用证明

山东财经大学依托体育教育改革，首先提出“民俗体育”体教融合教学模式，构建以文化传承、体育实践和社会推广相结合的教学体系，不仅推动“民俗体育”项目在高校体育课程中的应用，还通过多元协同机制，实现高校体育教学与中华优秀传统文化传播的双向促进，形成了独特的体育育人模式，在高校体育教育领域产生了广泛影响。

济南大学结合城市综合性大学的学科优势，积极推动“民俗体育”在高校体育教学中的创新实践。我校体育学院在本科公共体育课程中系统引入“民俗体育”项目，依托信息化教学手段，构建线上线下融合的“民俗体育”课程体系，为学生提供更加多样化的学习途径。我校还将“民俗体育”纳入选修课程和社团活动，吸引不同专业的学生参与，促进体育教育的普及化发展。

此外，我校注重体育文化的城市传播，与济南市文化机构、体育协会开展合作，打造“民俗体育”实践基地，推动传统体育项目进入社区、公园和校园，使学生在社会实践中提升体育技能，增强文化认同感。我校还充分利用济南的文化特色，结合泉水文化、庙会活动等，创新体育赛事形式，让“民俗体育”融入地方文化传播之中，拓展体育教育的社会功能。

未来，我校将进一步深化与山东财经大学的合作，优化“民俗体育”教学体系，加强高校与社会的协同育人机制，推动中华传统体育文化在高校体育教育中的可持续发展，助力体育课程改革与文化创新。

单位（盖章）：济南大学体育学院

